

孙丕恕随习主席访非 浪潮与南非签署 2亿美元销售协议

【来源 2015-12-6 齐鲁网】

齐鲁网鲁商频道 12 月 6 日讯（记者 董光强）“中国企业不但要把中国制造的产品卖到非洲，更重要的是能够把技术研发带到非洲，在当地设立研发中心，在当地建立工厂，带动就业，通过信息化与工业化的结合，实现中国与非洲的双赢。”应国家商务部、贸促会邀请，随同习近平主席出访南非的浪潮集团董事长兼 CEO 孙丕恕对中非开展全面深入合作充满期待。

孙丕恕告诉齐鲁网记者，非洲，作为国家“一带一路”战略的重要区域，被视为全球重要的新兴市场和经济增长新的一极，在世界政治、经济棋盘上发挥着越来越重要的作用，中国与非洲的合作也为彼此发展提供了更多机遇。在过去，浪潮的 IT 整体解决方案和云计算核心产品已广泛应用于南非、坦桑尼亚、突尼斯、尼日利亚等多个非洲国家的政府、教育、医疗、税务、企业等领域。他透露，在非洲访问期间，围绕着教育、医疗、民生信息化等项目，浪潮取得了不错的进展，在南非签署了 2 亿美元的销售协议。

孙丕恕表示，非洲在发展信息化基础设施方面已经起步，并有巨大的需求。中国信息化建设历程为发展中国家信息化建设积

累了宝贵的经验，对非洲各国利用信息化推进工业化进程有着很强的借鉴意义。浪潮非常希望围绕“三网一化”继续保持与非洲各国的交流，加强技术合作，共同促进非洲信息化和工业化的发展进程，并期待与非洲国家分享中国云计算的经验和方法，为非洲地区信息化建设和中非经贸合作贡献中国的“浪潮”力量。

在孙丕恕看来，中非双方未来可以在基础设施和通信等诸多领域寻找更多契合点，推动中非关系向更深层次发展，创造更多惠及民生的机遇。他说，三年一次的中非合作论坛，对参展企业来说，既是机遇，也是面向世界展示的舞台。“希望下一届中非合作论坛到来之时，云计算的概念和应用已经在非洲深入人心；希望在这边建一个云计算、大数据类工厂，在当地进行研发，销售收入能达到 30 亿美金”。

记者了解到，南非时间 2015 年 12 月 4 日下午，中非装备制造业展于约翰内斯堡成功举办，来自非洲 40 多国总统首脑、南非贸工部总司长、中国工业和信息化部等中非政府高层领导亲自出席了本次开幕式，中国国家主席习近平出席了开幕式并为展览剪彩。本次中非装备制造业展是中非合作论坛约翰内斯堡峰会期间中国领导品牌面向非洲最重要的展示平台，汇集包括电力、IT、航天等代表国内装备制造业最高水平的 30 家中国知名参展企业。作为全球云计算领域的重要参与者，浪潮集团携旗下云计算明星产品及解决方案重拳亮相本次展会，演绎浪潮集团 70 载的企业魅力。装备展开幕期间，来自中非多国政府首脑及重要领导人亲

自莅临浪潮展位参观并交流，浪潮集团董事长孙丕恕亲切为到场嘉宾介绍并展示了浪潮集团雄厚的云计算综合实力。